
Інформація щодо процедур закупівель 

на виконання п. 41  Постанови Кабінету Міністрів України  

від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» із змінами 

внесеними Постановою Кабінету Міністрів України  від 16 грудня 2020 р. № 1266 «Про 

внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 

жовтня 2016 р. № 710» 

 

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС - «Капітальний ремонт 

даху будівлі КНП "Ананьївський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Ананьївської міської ради" за адресою: вул. Героїв України, 45, м. Ананьїв, Подільський 

район, Одеська область. (заходи з енергозбереження)» (ДК 021:2015: 45453000-7 — 

Капітальний ремонт і реставрація). 

Вид та ідентифікатор закупівлі - Відкриті торги з особливостями UA-2023-08-25-

007815-a 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі – 3 415 726,00 грн. (Три мільйона чотириста 

п’ятнадцять тисяч сімсот двадцять шість  грн. 00 коп.) з ПДВ. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та 

якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до проектно-кошторисної 

документації по об'єкту,     яка пройшла експертизу (наявний позитивний експертний звіт 

ТОВ «УК ЕКСПЕРТИЗА» від 22.06.2023 № ТІІІ-і) на підставі договору, відповідно до 

Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Порядку затвердження 

проектів будівництва і проведення їх експертизи, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 11.05.2011 №560. Роботи повинні бути виконанні з дотриманням 

технологічних процесів будівництва, відповідати вимогам будівельних норм, правилам та 

стандартам встановленим для виконання такого виду робіт, матеріальні ресурси, що 

використовуються для їх виконання, повинні відповідати вимогам кошторисним нормам 

України «Настанова з визначення вартості будівництва», іншим нормативно – правовим 

актам і нормативним документам у галузі будівництва, проектній документації та умовам 

договору з метою забезпечення надійності, міцності, стійкості і довговічності 

конструкцій, монтажу технологічного та інженерного обладнання/матеріалів. Клас 

наслідків об’єкту будівництва  - СС1. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі - Відповідно до листа 

Мінекономрозвитку України № 3302-06/29640-06 від 14.09.2016 при визначенні 

очікуваної вартості закупівлі під час складання річного плану закупівель замовники 

можуть виходити з планових вартісних показників, які можуть розраховувати, зокрема, 

виходячи з потреби у відповідних товарах, роботах і послугах у минулих роках з 

урахуванням економічних факторів, які впливають на ціноутворення на ринках 

відповідних товарів, робіт і послуг тощо. Разом з тим відносини, що виникають у процесі 

складання, розгляду, затвердження, виконання бюджетів, звітування про їх виконання та 

контролю за дотриманням бюджетного законодавства регулює Бюджетний кодекс 

України. Законом не визначено органів, які уповноважені надавати офіційну інформацію 

щодо вартості товарів, робіт і послуг та переліку документів, якими замовник має 

послуговуватись під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. З огляду на 

викладене, замовник самостійно визначає очікувану вартість предмета закупівлі, 

зважаючи на його специфіку, з дотриманням принципів, закріплених у статті 5 Закону 

України «Про публічні закупівлі» (далі-Закон), та законодавства в цілому. 

Замовник самостійно обирає шлях здійснення такого моніторингу, бо дане питання 

законодавчо не врегульовано. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі 

здійснено на підставі кошторисної документації, визначеної з урахуванням з вимог 
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кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» та експертизи 

проектної документації, відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності» та Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи 

затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 11.05.2011 №560. Очікувана 

вартість визначена відповідно до пункту 4 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» від 18.02.2020 №275 та 

становить 3 415 726,00 грн. (Три мільйона чотириста п’ятнадцять тисяч сімсот двадцять 

шість  грн. 00 коп.) з ПДВ. Обсяг робіт наведено у додатку №2 до тендерної документації 

та кількість робіт – 1 робота. 


